EiSn TPIYWVWV WG TTPOG TIG MASUPES 4 1

1n Acknon
Na avtioTorioelg:

To gkaAnvo Tpiywvo £xel | m 3 Theupég loeg.
To 1000KeAEG Tplywvo €xel B ® 3 mAeupEqg Avioeg.
To 100MAeUpO TRlyWVO €XEl = B 2TAEUpPES ioeq.
2n Aoknon

Na LETPNOEIQ TO WIKOG TWV TIAEUPWY KABE TPLYWVOU Kdl va ypayelg KAtw and Kabe Tplywvo 1o
£ldog Tou 0e OXEaT e TIG TTAEUPEG:
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3n Aoknon
Na kataogkeudoelg éva Tpiywvo ABIT pe mAeupa AB= 4 ek. kal ywvieg A kat B, 45° n kaBepia.
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1o MpdéBAnua
O Avtpél oxedldlel éva I00OKEAES Tplywvo Pe MAeUpER 3 Kal 5 ekatoaTd. Nolo propel va eival
TO UAKOG NG TG TMAeUPAS; Na SIKALOAOYYTEIG TNV AMAVTN oY) gou.

20 MpdépAnua

H Aavdn tonoBetel 1oémieupa Tpiywva, dnwg galvetal oTr SIia- e ——— o~

V] elkova. Moéoa wonieupa Tplywva Xpeldletal va BdAel o gelpd, dN SN
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WOTE TO OXN|Ha TIoU Ba oxnuaTioTel va €xel MepiueTpo 22 eKATOOTd,; K S .
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3o MpdépAnua
Na kataokeudoelg éva Tpiywvo ABIpe MAeupég AB = 4 ek., AlT = 3 eK. Kal T ywvia BAI = 65°.

Alepeuvnon - Enékraon
Nad KOYEIG KAAQPAKIA OTA [YKY) TToU ( e )
oelyvel n eédva. Mnopelc va Xpnoipuo-

MOOoEIC TIEPLOOOTEPA ATIO £va KOAA-
HAKia, KABe PrKoug.
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d. Na karaokeudoelg pe autd lOOOKe-
AY], l0OTTAEUPA KAl OKAANVA Tpiywva.
Na dwoelg napadelypard.

B. Zulntape otnv Ta&n av
EiSoc TpIywvou HIopoUE va KATAOKEUA-
1n nAeupd | 2n nAeupd | 3n mAeupd OOULE OKAANVA Tpiywva pe
GAOUG TOUG TUVOUATHOUG
anod KAAQMAKIA. 2& MoleG
MEPITTWOEIG SEV UMOPOULE
VA TO KAVOUHE AUTO Kal e
rola Jikn;

Mrkog¢ nAsupwv
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